m Bir alternatif akim kaynaginin drettigi emk nin denklemi
€ = 40+2sin80xt dir.
Buna gore, emk nin maksimum degeri kag V tur?

A)20V2  B)40 C)40v2  D)80 E) 802

E Bir alternatif akim kaynaginin urettigi emk nin denklemi
€ = 50./2sin100xt dir.
Buna godre, emk nin etkin degeri kag V tur?

A)25,2 B)50 C) 50+2 D) 100 E) 100+2

m Bir elektrik devresine uygulanan alternatif gerilimin denklemi
€ = 20sin100xt dir.
Buna gdre, gerilimin frekansi kag Hz dir?

A) 20 B) 25 C) 50 D) 75 E) 100

m Bir alternatif akim kaynadinin Urettigi emk nin denklemi
€ = 20./2sin100xt dir.
Buna gdre, emk nin sifir oldugu andan 1/600 s sonraki an-
ik degeri kag V tur?

A) 10 B) 102 C) 20 D) 106 E) 202

E Bir alternatif akim devresinde alternatif gerilim ve alternatif akim
denklemleri € = 100v2sin100xt ve i = 252sin(100nt—/3) dir.
Buna gére, gerilim ile akim arasindaki faz farki kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 90

m Maksimum emk si 80 V olan alternatif akim kaynadi, direnci
R = 10 Q2 olan bir devreye akim vermektedir.
Devrenin alternatif akim frekansi 50 s~! olduguna gére, al-
ternatif akim denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) i = 8sin50nt B) i = 8+2sin50nt
C) i = 8sin100xt D) i = 8+2sin100xt
E) i = 8v2sinnt



m Bir alternatif akim kaynaginin gerilim denklemi € = 100.sin50xt dir.
Buna gore,
. Kaynagin frekans| 25 Hz dir.
Il. Akimin aglisal frekansi 50x dir.
lll. Gerilimin etkin degeri 50 V tur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz I C)lvell
D) llve Ill E)I, Ivelll

[M Bir alternatif akim devresinde alternatif gerilim ve alternatif akim
denklemleri € = 220+2sin100nt ve | = 10+/2sin(100nt—n/4) tiir.
Buna gore,

. Devrenin direnci 22 Q) dur.

Il. Gerilimin etkin degeri 220 V tur,

ll. Akim ile gerilim arasindaki faz farki 45° dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I, IHvelll

m Direnci R = 10 Q olan bir devreden gegen alternatif akimin
etkin degeri 4 A dir.
Kaynagin frekansi 25 s~ olduguna gore, alternatif gerilim
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) € = 40sin50rt B) € = 402sin50nt
C) € = 40sin25xt D) € = 40/2sin25nt
E) € = 40+2sinnt

m Bir alternatif akim kaynagindan beslenen direncin degeri
R=10Q dur.
Direncin lizerinden akan akimin maksimum degeri 2.2 A ol-
duguna gore, Uzerindeki gerilimin etkin degeri kag V tur?

A) 10 B) 102 C) 20 D) 202 E) 30

m Bir alternatif akim kaynagindan beslenen devrenin akim denk-
lemi i = 2sinxt dir.
Akimin degerinin sifir oldugu andan 1/4 s sonraki anlik de-
geri iy, 13/6 s sonraki anlik degeri i, olduguna gore, i,/i,
oranl kactir?



A) B) 1 C) 2 D)2 E) V6

N =

[E Direnci R olan bir telden gegen alternatif akimin, akim siddeti
denklemii=i__ sinot dir,
Rvei . bilindigine gore,
i+ tanindaki akimin degeri,
iotkin - AKIMIN etkin degeri,

Vuin - Direncin uclan arasindaki potansiyel farkin etkin degeri

niceliklerinden hangileri bulunabilir?

A) Yalniz i; B) Yalniz iy, C) i; ve igyin

D) iy ve V E) ity Totin V€ Vetkin

etkin etkin
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)C, 4)B, 5D, 6)C, 7)C, 8)E, 9)B, 10)C, 11)C, 12)D,



